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LAVORI	D'AULA:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	CONVOCATA	PER
MARTEDÌ	12	SETTEMBRE,	ALLE	10	-	ALL'ODG:	QUESTION	TIME,
RELAZIONE	PRESIDENTE	GIUNTA	REGIONALE	SU	ATTUAZIONE
PROGRAMMA	DI	GOVERNO	2016,	DDL,	MOZIONI,	RISOLUZIONI
9	Settembre	2017

	

(Acs)	Perugia,	9	settembre	2017	–	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
martedì	12	settembre,	alle	ore	10.	All'ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata	(Question	time);	relazione
del	Presidente	della	Giunta	regionale	sullo	stato	di	attuazione	del	programma	di	governo	e	sull'amministrazione
regionale	-	anno	2016;	disegni	di	legge,	mozioni,	proposte	di	risoluzioni.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta
streaming	sul	sito	Alumbria.it	e	sul	canale	youtube	dell'Assemblea	(https://goo.gl/1SyUTF)	.

QUESTION	TIME	(interrogazioni	a	risposta	immediata):		

-	“Gravissima	crisi	occupazionale	nel	settore	agroalimentare	in	Umbria,	con	particolare	riferimento	alle	imprese	Nestlè-
Perugina	e	gruppo	Novelli	-	Informazioni	e	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”	-	interrogano	i	consiglieri	Andrea
Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli	

-	“Emergenza	odori	sgradevoli	a	Calzolaro	di	Umbertide”	-	interroga	il	consigliere	Marco	Vinicio	Guasticchi	(Pd),
risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini

-	“Compagnia	aerea	Flyvolare.	Presunta	mancanza,	alla	data	del	31	luglio	2017,	di	autorizzazioni	dell'Enac.	Opportunità
dell'annuncio	fatto	in	anticipo	dalla	Sase	circa	l'attivazione	di	nuove	rotte	dal	capoluogo	regionale	umbro	–	Informazioni
e	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”	-	interroga	il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp),	risponde	l'assessore	Giuseppe
Chianella

-	“Aeroporto	internazionale	San	Francesco	di	Assisi.	Vicenda	compagnia	maltese	Flyvolare-Enac”	-	interroga	il
consigliere	regionale	Andrea	Smacchi	(Pd),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella

-	“Vertenza	del	lavoratori	Gls	Corriere	Espresso	delle	filiali	di	Perugia,	Bastia	Umbra	e	Città	di	Castello	–	informazioni
della	Giunta	al	riguardo”	-	interroga	il	consigliere	Giacomo	Leonelli	(Pd),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli

-	“Stato	di	attuazione	da	parte	della	Giunta	della	deliberazione	dell'Assemblea	legislativa	'182	del	11	luglio	2017'
relativamente	alla	realizzazione	di	collegamento	ferroviario	del	capoluogo	regionale	umbro	con	Milano	mediante
l'attivazione	del	prolungamento,	con	partenza	da	Perugia,	di	corsa	Frecciarossa	già	esistente	tra	Arezzo	e	Milano”	-
interroga	il	consigliere	Marco	Squarta	(FdI),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella

-	“Ex	Fcu.	Lavori	di	raddoppio	selettivo	della	tratta	Ponte	San	Giovanni–Perugia	Sant'Anna.	Cause	del	mancato	avvio	dei
lavori	medesimi	fin	dal	2015	in	contraddizione	con	varie	promesse	dell'Esecutivo	regionale	precedente	e	di	quello
attuale	e	che	ha	avuto	come	tragico	epilogo	la	chiusura	dell'intera	linea	ferroviaria	–	informazioni	della	Giunta	al
riguardo”	-	interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore	Giuseppe
Chianella

-	“Futuro	lavorativo	dei	dipendenti	della	ex	Fcu	nel	periodo	in	cui	la	linea	ferroviaria	rimarrà	chiusa	–	informazioni	della
giunta	al	riguardo”	-	interrogano	i	consiglieri	Valerio	Mancini	e	Emanuele	Fiorini	(Ln),	risponde	l'assessore	Giuseppe
Chianella

-	“Intendimenti	della	Giunta	volti	a	favorire	anche	in	Umbria,	nelle	attività	di	ricostruzione	edile	post	sisma,
l'utilizzazione	di	materiali	ecocompatibili	e	salutari	e	totalmente	antisismici”	-	interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati
e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini

	

RELAZIONE	-	“Relazione	del	Presidente	della	Giunta	regionale	sullo	stato	di	attuazione	del	programma	di	governo	e
sull'amministrazione	regionale	-	anno	2016”	

	

DISEGNI	DI	LEGGE		

-	“Modificazioni	ed	integrazioni	della	legge	regionale	'22/2008'	(Norme	per	la	ricerca,	la	coltivazione	e	l'utilizzo	delle
acque	minerali	naturali,	di	sorgente	e	termali)”	-	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia
Carbonari	(M5S)

-	“Modificazione	della	legge	regionale	'22/2008'	(Norme	per	la	ricerca,	la	coltivazione	e	l'utilizzo	delle	acque	minerali



naturali,	di	sorgente	e	termali)”	-	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Andrea	Smacchi	(Pd)	e	Silvano	Rometti	(SeR).
Relazione	della	Seconda	commissione	consiliare:	relatore	di	maggioranza	Andrea	Smacchi	(Pd),	relatore	di	minoranza
Andrea	Liberati	(M5S)

	

MOZIONI

-	“Intervento	della	Giunta	regionale	presso	il	Governo	nazionale,	affinché	individui	urgentemente	le	risorse	finanziarie
necessarie	per	attuare,	in	favore	dei	comuni	colpiti	dal	terremoto,	con	particolare	attenzione	al	comune	di	Spoleto,	le
misure	previste	dall'art.	25	del	decreto	legge	189	del	17/10/2016	(Interventi	urgenti	in	favore	delle	popolazioni	colpite
dagli	eventi	sismici	del	2016),	convertito,	con	modificazioni,	dalla	legge	'229/2016'	–	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri
Valerio	Mancini	e	Emanuele	Fiorini	(Ln)

-	“Un	progetto	per	il	lavoro.	Iniziative	da	adottarsi	al	riguardo	da	parte	della	Giunta	regionale”	-	Atto	di	iniziativa	del
consigliere	Attilio	Solinas	(Misto-Mdp)

-	“Intervento	da	adottarsi	da	parte	della	Giunta	presso	il	Governo	nazionale	ai	fini	di	una	moratoria	relativamente	alla
costruzione	o	all'apertura	di	nuovi	centri	islamici	e	di	nuove	moschee”	-	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Valerio	Mancini
e	Emanuele	Fiorini	(Ln)

	

PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE

-	“Sollecito	alla	Giunta	regionale	per	azioni	immediate	dirette	a	superare	il	vigente	regolamento	regionale	'34/1999'
(Prelievo	venatorio	della	specie	cinghiale)	al	fine	di	produrre	una	nuova	normativa	in	materia”	-	Atto	di	iniziativa	della
Terza	commissione	consiliare,	relatore	Attilio	Solinas

-	“Accordo	di	programma	tra	Regione	e	Comune	di	Città	di	Castello	per	interventi	immediati	riguardanti	il
consolidamento	e	il	riuso	della	struttura	ex	ospedale	di	Città	di	Castello”	-	Atto	di	iniziativa	della	Prima	commissione
consiliare,	relatore	Andrea	Smacchi

-	“Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	regionale	ai	fini	di	attuare	le	indicazioni	della	deliberazione	della	Giunta
regionale	'169/2016'	(prosecuzione	delle	attività	del	centro	di	riferimento	regionale	per	i	disturbi	dello	spettro	autistico
ed	estensione	delle	competenze	all'adolescenza	ed	all'età	adulta)”	-	Atto	di	iniziativa	della	Terza	commissione	consiliare,
relatore	Attilio	Solinas

-	“Nuovo	piano	triennale	per	il	diritto	allo	studio:	coinvolgimento	degli	studenti	delle	consulte	provinciali	di	Perugia	e	di
Terni	nell'elaborazione	del	piano	e	realizzazione	di	forme	coordinate	di	comunicazione	e	inclusione	per	l'attuazione
delle	misure	previste”	-	Atto	di	iniziativa	della	Terza	commissione	consiliare,	relatore	Attilio	Solinas

	

ATTI	SOLO	ESAME	-	“Relazione	sui	risultati	ottenuti	nella	qualificazione	e	promozione	delle	manifestazioni	storiche
dell'Umbria	-	anno	2015.	Adempimento	alla	clausola	valutativa	della	legge	regionale	'16/2009'	e	successive
modificazioni”.	Relatore:	Silvano	Rometti

-	“Relazione	sui	risultati	ottenuti	nella	qualificazione	e	promozione	delle	manifestazioni	storiche	dell'Umbria	-	anno
2016.	Adempimento	alla	clausola	valutativa	della	legge	regionale	'16/2009'	e	successive	modificazioni”.	Relatore:
Silvano	Rometti

-	“Relazione	riferita	all'anno	2016	e	al	primo	trimestre	dell'anno	2017,	in	adempimento	alla	clausola	valutativa	della
legge	regionale	'7/2014'	(disposizioni	per	la	somministrazione	ad	uso	terapeutico	dei	farmaci	cannabinoidi)”.	Relatore:
Attilio	Solinas

-	“Relazione,	riferita	agli	anni	dal	2013	al	2016,	sull'attuazione	degli	interventi	e	dei	servizi	a	tutela	della	promozione	e
della	valorizzazione	dell'invecchiamento	attivo	-	adempimento	alla	clausola	valutativa	della	legge	regionale	'11/2015'
(testo	unico	in	materia	di	sanità	e	servizi	sociali)	e	successive	modificazioni	ed	integrazioni”.	Relatore:	Carla	Casciari

-	“Relazione,	riferita	agli	anni	dal	2012	al	2016,	sullo	stato	di	attuazione	e	sui	risultati	conseguiti	dall'attività	di
assistenza	odontoiatrica	protesica	ed	ortesica,	in	adempimento	alla	clausola	valutativa	della	legge	regionale	'11/2015'
(testo	unico	in	materia	di	sanità	e	servizi	sociali)	e	successive	modificazioni	ed	integrazioni”.	Relatore:	Attilio	Solinas.
RED/
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